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Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók! 

A javuló járványügyi adatok és a köznevelésben dolgozók és a lakosság oltásának előre hala-

dása lehetővé teszi a fokozatos nyitást a köznevelési intézményekben is. 

A 177/2021. (IV.15.) Korm. rendelet 2.§szerint: 

(1) 2021. április 19. napjától az általános iskolák 1-4. évfolyamain (alsó tagozat) a tan-

termen kívüli, digitális munkarend megszüntetésre kerül 

(2) 2021. április 19. napjától az általános iskolák 1-4. évfolyamai (alsó tagozat) rendes 

munkarend szerint működnek. 

(3) Az általános iskolák 5-8. évfolyamai (felső tagozat), a középiskolák, az (1)-(2) bekez-

désben foglaltakon kívül a többi iskola, 2021. május 9. napjáig tantermen kívüli, 

digitális munkarendben működnek. 

(4) 2021. május 10. napjától a köznevelési intézmények valamennyi évfolyamán a tan-

termen kívüli, digitális munkarend megszűntetésre kerül.  

(5) A köznevelési intézmények valamennyi évfolyama 2021. május 10. napjától rendes 

munkarendben működik. 

A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt az 5-8. évfolyamokban – a szülő ké-

relmére az intézményvezető gondoskodik a tanulók napközbeni felügyeletének megszervezé-

séről.  

Az írásbeli szülői kérelmet legkésőbb április 17. 16 óráig kérjük az iskola email címére: 

ktarcsa@hu.inter.net  
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A fentiek értelmében az 1-4. osztályos tanulóinkat 2021. április 19-én a következőszabályok 

szerint várjuk az iskolába: 

Az 1-2. osztályok hagyományosan a „Kisiskolában” 

a 3-4. osztályok a „Nagyiskolában” fognak tanulni a következő 3 hétben. A 3. osztályosok 

délutáni napközi foglalkozása a „Kisiskolában” lesz. 

A délutáni foglalkozások közül a délutáni napközit, illetve tanulószobai foglalkozásokat 

szervezzük. Ezúton kérem a szülőket, hogy a járványügyi előírások betarthatósága (szájmaszk, 

védőtávolság) érdekében csak indokolt esetben vegyék igénybe ezeket a délutáni foglalkozá-

sokat.  

A művészeti, sport és egyéb tanórán kívüli foglalkozások nem lesznek, gyógytestnevelés a szo-

kott időben az alsó tagozatosoknak. 

A felső tagozatos gyermekek ebédje az eddigi gyakorlatnak megfelelően változatlanul elvihető. 

A járványügyi szabályok szigorú betartására felhívjuk a figyelmüket, különösen a szájmaszk 

állandó használatára, melyet az elkövetkező időszakban javaslunk, erőteljesen kérünk minden 

gyermektől! 

Járványügyi információval kérjük keressék a titkárságot a 06-66-531-421 számon. 

További kérdésekkel, információkkal forduljanak bizalommal gyermekük osztályfőnökéhez, 

vagy hozzám. Elérhetőségem: 20/3887517 

Bízom benne, hogy felelős magatartással, a járványügyi szabályok szigorú betartásával, közös 

erővel úrrá leszünk a nehézségeken. 

Köszönöm szépen együttműködésüket, megértésüket és mindenekelőtt jó egészséget kívánok 

minden családnak! 

 

Köröstarcsa, 2021. 04. 16.                                                                       Balázsné Dankó Hédi                                                  

                                              intézményvezető 


